

---

## **Завершена работа по осмотру места крушения самолета Х-32 Бекас в Республике Тыва**

Следственные органы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета продолжают расследовать уголовное дело по факту крушения самолета Х-32 Бекас в Республике Тыва, в результате которого погиб пилот воздушного судна.

По данным следствия, 23 сентября 2011 года в 10 часов 37 минут местного времени недалеко от села Сарыг-Сеп Республики Тыва при посадке потерпел крушение двухместный самолет Х-32 Бекас. На борту воздушного судна находились командир воздушного судна и летчик-наблюдатель. В результате авиационной катастрофы пилот воздушного судна погиб, летчик-наблюдатель в тяжелом состоянии доставлен в больницу.

В настоящее время следователями совместно со специалистами Межгосударственного авиационного комитета завершена работа по осмотру места происшествия, где произошло падение и разрушение судна, изъяты образцы топлива, топливный насос и указатель скорости для дальнейшего их исследования. Установлены и допрошены свидетели и очевидцы, а также выживший после крушения самолета летчик-наблюдатель.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627887>